
  

  آمار و احتمال   

1ها احتمال شير آمدن ها سالم است و در يكي از آن سكه است كه دو تاي آن 4اي شامل  كيسه -1

3
يـك  است و سكه آخر هر دو رويش شير است.  

 كنيم؛ احتمال آنكه شير بيايد، كدام است؟ سكه به تصادف انتخاب و پرتاب مي
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درصد زنـان باسـواد هسـتند. شخصـي بـه       90درصد مردان و  80د. دهن درصد بقيه را زنان تشكيل مي 48درصد جمعيت كشور را مردان و  52 - 2
  كنيم. اگر شخص انتخاب شده باسواد باشد، آنگاه احتمال آنكه زن باشد، چقدر است؟ تصادف از بين آنان انتخاب مي
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P(A)دو پيشامد مستقل وBوAاگر - 3 P(B) / 3 0 P(Aباشد، مقدار75 B)Υ كدام است؟  

1 (1  2 (625/0  3 (8125/0  4 (5/0  

  باشند؟ دختر باشند، با كدام احتمال هر چهار فرزند خانواده دختر ميفرزند است. اگر دو فرزند اول آنها  4اي داراي  خانواده - 4
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4در يك فرودگاه - 5

5
اسـت. مطلـع    2/0و در پروازهـاي شـب    1/0شود. احتمال تـأخير در پروازهـاي روز    ام ميپروازها در روز و باقي در شب انج 

  شويم كه پروازي با تأخير صورت گرفته است. با كدام احتمال اين پرواز در شب صورت گرفته است؟  مي
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P(Aاگر - 6 | B) 
1

3
P(Bو  | A) 
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P(A)و  

2

3
  كدام است؟  P(B)گاه باشد، آن 
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P(Bطوري كه باشند به Sاي  سه پيشامد از فضاي نمونه Cو  Bو  Aاگر  - 7 | C) P(A B | C) /  0 2Ι احتمالP(A B | C)Υ :برابر است با 
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دهيم. به تصادف دو مهره از بـين   و يكسان را در ظرفي قرار مي 5تا  1هاي  شماره مهره سياه با 5چنين  و هم 5تا  1هاي  پنج مهره سفيد با شماره - 8
  رنگ هستند؟ باشد، با كدام احتمال هر دو مهره هم 6هاي دو مهره  آوريم. اگر مجموع شماره آنها بيرون مي
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كنندگان  چنين درصد شركت باشد. هم مي 20و  30، 50ترتيب  رياضي و انساني به ،كنندگان سه رشته تجربي در آزمون ورودي دانشگاه درصد شركت - 9
 ؟استا كدام احتمال دختر باشد. اگر يك نفر به تصادف از بين آنها انتخاب شود، ب مي 40و  50، 60ترتيب  دختر در سه رشته به
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به متخصصـين   5/0به كارگران جديد و به احتمال  3/0صصين جديد و به احتمال خبه مت 4/0هاي جديد به احتمال  اي به هنگام نصب دستگاه كارخانه - 10
  شته باشد با كدام احتمال به كارگران جديد نياز دارد؟جديد نياز دارد. اگر اين كارخانه به متخصصين جديد نياز داكارگران  ياجديد 
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